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Бюлетин 3 
Представяне на обучителната програма по StayConnected 

Новоразработената програма за обучение има за цел да подобри дигиталното 

благополучие и приобщаване в днешното хибридно работно място. Предназначена 

за специалисти в областта на човешките ресурси и мениджъри, тя повишава 

осведомеността за тенденциите в хибридната работа и предоставя на участниците 

практически инструменти за създаване на приобщаваща и социално свързана 

работна среда. Програмата помага на лидерите да адаптират ресурсите към 

нуждите на своята организация, насърчавайки както благополучието на 

служителите, така и дигиталното приобщаване. Тази нова програма за обучение ще 

бъде достъпна онлайн през септември - очаквайте безплатен, свободен и 

неограничен достъп до този курс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„StayConnected“ събра обучители и експерти в Патра 

На 9 и 10 април в рамките на проект StayConnected се проведе успешно събитие 

„Обучение на обучители“ в Гърция, организирано от Университета в Патра. 26 

обучители от сферата на професионалното образование и обучение и 

специалисти по човешки ресурси от различни страни партньори се събраха, за 

да проучат как да изградят приобщаващи, свързани и дигитално здравословни 

хибридни работни места, като за първи път тестваха новата програма за 

обучение на специалисти по ЧР и мениджъри. 
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Обучението StayConnected в Патра създаде 
планове за реални действия 

В продължение на два интензивни и интерактивни дни участниците разгледаха 

ключови теми като: 

Стратегии за хибридна работа и приобщаване 

Инструменти и технологии за свързани екипи 

Дигитално благополучие на работното място 

Оценка на ефективността на хибридната работа 

 

Обучението, завършило с 

изготвяне на групови 

планове за действие за това 

как да се приложат 

ресурсите на StayConnected в 

реалната практика, обедини 

ключовите изводи и знания 

на участниците в 

транснационален контекст. 

 

 

Предстоящо: 

До края на месец юли всеки партньор ще бъде 

домакин на серия от обучителни семинари със 

специалисти по човешки ресурси, мениджъри и 

обучители. Обученията ще съчетават сесии на живо 

със самостоятелно обучение и ще използват свободно 

достъпните образователни ресурси (OER) и 

инструментариума на проекта. Ако се интересувате от 

участие в някой от местните обучителни семинари, 

свържете се с Вашия национален партньор по проекта. 

Следвайте ни 

 

 
Stay 
Connected 

Темпото се ускорява… StayConnected вече оказва въздействие и променя средата.. 
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